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Застосовуйте захисні заходи! 

Компанії Dinkhauser та Aristos вживають багато заходів для 

забезпечення безпечного та здорового робочого середовища.  

Сприяйте безпеці всієї нашої команди, неухильно дотримуючись усіх 

правил техніки безпеки та робочих інструкцій. Виконуйте свою роботу 

уважно та обережно.   

Тримайте своє робоче місце в чистоті та порядку, щоб запобігти 

нещасним випадкам.  

 

 

 

 

 

 

Повідомляйте про небезпеки та нещасні випадки 

Повідомляйте про несправності та дефекти в машинах, системах або 

будівлі, щойно ви їх помітили.  

Про наступні нещасні випадки необхідно негайно повідомити 

керівника: 

- Нещасні випадки на виробництві 

- Майже промах: будь-яка подія, що ледь не призвела до аварії 

- Нещасні випадки по дорозі на роботу: Нещасні випадки по 

дорозі на роботу та додому 

 

Ніякого алкоголю, наркотиків чи сильних ліків  

Існує абсолютна заборона на вживання алкоголю та наркотиків на 

робочому місці.  

Будь-хто, хто працює в стані алкогольного, наркотичного або 

лікарського сп'яніння, становить небезпеку для себе та інших. Робота 

в такому стані заборонена.   

 

 

 

Куріння тільки в спеціально відведених для цього місцях 

Куріння сигарет та електронних сигарет заборонено в усіх будівлях 

компанії! 

Куріння дозволено лише у спеціально відведених місцях на 

відкритому повітрі на всій території заводу. Попіл і недопалки без 

винятку викидайте у спеціально відведені для цього вогнетривкі урни. 

Куріння дозволено тільки під час перерв. 

  

 

 

Використання мобільних телефонів на робочому місці 

Існує загальна заборона на використання мобільних телефонів у 

робочий час (за винятком службових мобільних телефонів).  

Забороняється користуватися телефоном під час керування 

транспортними засобами (навантажувачами, низькопідлоговими 

автомобілями).  
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Носіть робочий одяг 

Робочий одяг, наданий компанією, повинні носити всі працівники на 

виробництві.  

Довге волосся повинно бути зав'язане і не можна носити прикраси (за 

винятком релігійних причин). Існує ризик отримати травму, наприклад, 

якщо вас затягне в машину. 

У виробничих приміщеннях необхідно носити захисне взуття (S1P).  

 

 

 

Підготуйтеся до нещасного випадку 

Дізнайтеся, де у вашому відділі знаходиться обладнання для надання 

першої допомоги, щоб бути готовим у разі нещасного випадку. У 

кожному підрозділі компанії є підготовлені фахівці з надання першої 

медичної допомоги, яких викликають у разі нещасного випадку 

(список з іменами вивішується на стенді). 

Раз на рік ви будете проінструктовані про правильну поведінку в разі 

нещасного випадку. План інструктажу вивішується у відділенні.  

 

 

 

Підготуйтеся до пожежі 

Дізнайтеся, де у вашій робочій зоні знаходиться пожежна сигналізація 

та вогнегасник, а також де розташовані аварійні виходи. Раз на рік ви 

будете проінструктовані про правильну поведінку у випадку пожежі. 

План інструктажу вивішується у відділі.  

 

 

 

 

Тримайте шляхи евакуації вільними! 

Шляхи евакуації ведуть до безпечної зони у випадку надзвичайної 

ситуації, наприклад, пожежі. Шляхи евакуації (евакуаційні двері, 

сходові клітки, коридори тощо) завжди повинні бути вільними і не 

захаращеними. 

 

Мінімізуйте ризик виникнення пожежі 

Уважна поведінка може зменшити ризик виникнення та поширення 

пожежі:  

• Протипожежні двері повинні бути завжди зачиненими! Не 

відчиняйте їх предметами.  

• Не викидайте гарячі або самозаймисті відходи у сміттєві баки. 

• У складських приміщеннях необхідно дотримуватися 

встановленої висоти зберігання, щоб підтримувати 

функціональність спринклерної системи.  
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Попередження за допомогою будильника 

Звукова та візуальна сигналізація сповіщає вас про (можливу) пожежу 

/ надзвичайну ситуацію. Негайно залиште будівлю через евакуаційний 

вихід, незалежно від того, чи бачите ви пожежу, чи ні.   

Не робіть проміжних зупинок і не користуйтеся ліфтом. Прямуйте 

безпосередньо до місця збору (Північна автостоянка, за заводом 3).  

 

 

Анонсуйте роботу з великою кількістю пилу 

Якщо під час роботи очікується значне виділення пилу, повідомте про 

це відповідального за пожежну безпеку.  

Димова сигналізація може дати хибний сигнал тривоги.  

 

 

Знаки безпеки на машинах 

На машинах або системах можуть бути прикріплені різні знаки безпеки. 

До них відносяться заборонні знаки (червона рамка), обов'язкові знаки 

(синій) і попереджувальні знаки (жовтий). Ознайомтеся зі знаками 

перед початком роботи на машині. 

Жовтий попереджувальний знак зі знаком оклику зазвичай вказує на 

небезпечну зону.  

 

Вимикач аварійної зупинки на машинах 

Перед початком роботи з машиною переконайтеся, що ви знаєте, де 

знаходиться вимикач аварійної зупинки. Його необхідно активувати, 

якщо ви або інша особа перебуваєте в безпосередній небезпеці. 

 

 

 

 

 

 

Запобіжні пристрої на машинах 

Захисні пристрої (наприклад, решітки, панелі, контактні вимикачі) 

використовуються для захисту людей від випадкового дотику до 

джерела небезпеки. Захисні пристрої не можна знімати, виводити з 

ладу або самовільно змінювати! 

Забороняється обходити захисні пристрої, наприклад, перелазити 

через них (у тому числі за допомогою драбини) або пролазити під 

працюючою машиною! 

У разі виявлення несправного захисного обладнання необхідно 

негайно припинити роботу і негайно повідомити про пошкодження 

керівника. 
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 Небезпека затягування! 

На верстатах з обертовими інструментами або частинами верстата 

існує небезпека затягування. Під час роботи на верстаті не носіть 

рукавиці або вільний одяг.  

Ніколи не виконуйте очисні роботи на стороні подачі вальців 

Ролики або валики можна чистити тільки за допомогою передбачених 

для цього губок. 

 
 

Небезпека защемлення! 

На деяких машинах існує ризик защемлення через рухомі частини 

машини, які рухаються назустріч одна одній. Будьте особливо уважні 

під час роботи. 

 

 

 

Попередження про електричну напругу 

Машина або система знаходиться під напругою. 

Електричні компоненти (розподільники, вимикачі тощо) на машинах і 

системах можна протирати лише вологою ганчіркою, ні в якому разі не 

розпилюючи велику кількість води. 

У разі пошкодження електрообладнання необхідно негайно вивести 

пошкоджену машину з експлуатації та повідомити про це керівника 

робіт. Не можна вживати жодних тимчасових заходів (наприклад, 

обмотувати пошкоджені кабелі). Ремонт повинен виконуватися 

кваліфікованими електриками.  

 

 

Технічне обслуговування машин 

Роботи з чищення та технічного обслуговування машин дозволяється 

виконувати лише уповноваженим особам.  

Машини, що перебувають на технічному обслуговуванні, повинні бути 

вимкнені та заблоковані від повторного ввімкнення (маркування / 

блокування вимикача). 

 

 

Небезпечні речовини 

Під час роботи з небезпечними речовинами (наприклад, миючими 

засобами, друкарськими фарбами, клеями тощо) необхідно 

поводитися з ними відповідно до інструкцій виробника та паспорта 

безпеки. Необхідно носити передбачені засоби захисту. Небезпечні 

речовини дозволяється зберігати та використовувати лише в 

контейнерах, що відповідають встановленим нормам.  
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Запобігання падінню та падінню 

Тримайте підлогу якомога чистішою та сухішою. Завжди реагуйте, 

якщо помітили небезпеку (спотикання, ковзання). Вживайте 

першочергових заходів самостійно або повідомте про це 

відповідальну особу.  

Під час роботи на висоті необхідно використовувати допоміжні засоби 

для підйому (драбини), а не підручні засоби. Драбини повинні бути 

встановлені безпечно. Не можна використовувати несправні драбини, 

а про будь-які пошкодження слід негайно повідомляти. Для роботи на 

висоті також доступні схвалені робочі кошики. 

Роботи на багатоярусному складі можуть виконувати тільки 

уповноважені та навчені особи. Завжди носіть засоби захисту від 

падіння. 

  

 

 

Увага до руху транспорту на заводі 

На території компанії працюють різні транспортні засоби, такі як 

навантажувачі, низькопідлогові транспортні засоби тощо. 

Застосовуються правила дорожнього руху. Необхідно дотримуватися 

внутрішніх знаків і правил дорожнього руху.  

Використання низькопідлогових транспортних засобів і 

навантажувачів дозволено лише особам, які мають відповідний дозвіл 

(внутрішнє посвідчення водія). Необхідно пройти внутрішнє навчання.  

Як пішохід, звертайте особливу увагу на рух навантажувачів і 

вантажних автомобілів. Тримайте безпечну відстань від транспортних 

засобів і рухайтеся з підвищеною обережністю, особливо в сліпих 

зонах.  

Їзда на всіх видах транспорту суворо заборонена. 

 

Дружня до спини робота: 

Неправильне підняття та перенесення вантажів створює навантаження 

на тіло. Зверніть увагу на наступні прийоми, щоб уникнути таких 

скарг, як біль у спині:  

• Якщо можливо, для транспортування важких предметів слід 

використовувати допоміжні засоби (ролики для мішків, 

транспортні візки) 

• Необхідно викликати другу людину, щоб допомогти з 

підняттям важких речей. 

• Його не можна піднімати ривками. 

• Під час підйому згинайте коліна, спину тримайте прямо 

• Не піднімайте і не повертайте одночасно    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


